
A KLÍMAVÁLTOZÁS
JÓZSA LEVENTE



A káros gázok egyre csak növelik az 

ózonlyuk területét. A Déli-sark fölött van az 

ózonlyuk ezért, a káros uv sugárzás a jeget 

és a havat károsítja  , amelyek ezeknek 

nagyobb részét visszaverik. 



Az üvegházhatás benntartja a káros 

gázokat. És így felmelegedés történik így 

keletkezik a globális fölmelegedés.



A globális fölmelegedés kiapasztja a tavakat, 

kiszárítja a földet.



Az Északi-sark területe csökken és csökken…

A vízszint jelentősen megemelkedne, ha az egész hótakaró 

elolvadna. Az összes tengerparti város elmerülne a vízben.



A jegesmedvéknek egyre kisebb a terült amin 

vadászhatnak, ezért az egyedek száma egyre csak 

csökken.

Ha kipusztulnának a jegesmedvék akkor felborul az 

Északi-sark tápláléklánca.



A sivatagok növekednek évente 

akár 12km-t, így az afrikai 

területek javarészt már csak 

sivatagból állnak. Ezt a helyzetet 

az sem segíti, hogy a nomád 

lakosok felégetéssel csinálnak 

termőtalajt.


